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Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ένωσης Καταναλωτών Ασφαλιστικών Προϊόντων 

ΠΕΚΑΠ 
 

Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 
 
Αγαπητοί φίλοι, φίλες, συνεργάτες και συνοδοιπόροι στο δύσκολο αυτό εγχείρημα 
της ΠΕΚΑΠ για την προστασία των συμφερόντων του Έλληνα καταναλωτή ιδιωτικών 
ασφαλιστικών προϊόντων. 
 
Όπως γνωρίζετε οι περισσότεροι, πρόσφατα έγιναν οι εκλογές στα Επιμελητήρια 
όλης της χώρας. 
 
Ο πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, κύριος Γιάννης 
Χατζηθεοδοσίου, τίμησε τον Πρόεδρο και ιδρυτή της ΠΕΚΑΠ κύριο Βασίλη 
Μουντάκη, δίνοντας του μια θέση στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού του. 
 
Η τιμητική αυτή πρόταση του Προέδρου του ΕΕΑ, φανερώνει την καλή του πρόθεση 
για να στηρίξει την προσπάθεια μας, αλλά και την ευαισθησία του ως Ασφαλιστής 
που νοιάζεται για το καλώς εννοούμενο συμφέρον και των καταναλωτών ιδιωτικών 
ασφαλιστικών προϊόντων. 
 
Οι εκλογές διεξήχθησαν σε ένα άριστο κλίμα, ενώ αξίζει να αναφέρουμε ότι 
σημειώθηκε ρεκόρ αφίξεων στις φετινές εκλογές. 
 
Με το παρόν Δελτίο Τύπου, γίνεται ξεκάθαρο ότι η υποψηφιότητα του Βασίλη 
Μουντάκη στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου ΔΣ του ΕΕΑ, ήταν κατ’ ουσία 
υποψηφιότητα της ΠΕΚΑΠ. 
 
Όπως δήλωσε κατ επανάληψη ο κύριος Μουντάκης, σκοπός του ήταν να εκλεγεί για 
να υποστηρίξει τα καλώς εννοούμενα συμφέροντα των Μελών της ΠΕΚΑΠ και να 
αναδείξει όσο γίνεται περισσότερο τους στόχους της ίδρυσής της. 
 
Σήμερα, που έσβησαν τα φώτα της εορταστικής ατμόσφαιρας των εκλογών, και 
έχοντας όλα τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας στα χέρια μας, η ΠΕΚΑΠ θα ήθελε 
να δηλώσει τα κάτωθι:  
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1) Θέλουμε να συγχαρούμε όλα τα εκλεγμένα μέλη των ΔΣ των επιμελητηρίων και 
ιδιαίτερα το νέο ΔΣ του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών.  

 
Είμαστε βέβαιοι ότι θα ακολουθήσει άλλη μια επιτυχημένη θητεία του 
προέδρου Γιάννη Χατζηθεοδοσίου και των μελών που απαρτίζουν το νέο ΔΣ του 
ΕΕΑ. 
 
Όλα τα μέλη του νέου ΔΣ του ΕΕΑ είναι ξεχωριστοί και επιτυχημένοι 
επαγγελματίες που τυγχάνουν ευρείας αποδοχής από τον κλάδο που 
δραστηριοποιούνται.  
 
Συνεπώς θεωρούμε δεδομένο ότι θα παλέψουν και θεσμικά από το νέο πόστο 
τους, για την ανάδειξη των ζητημάτων που απασχολούν το σύνολο των 
επαγγελματιών της περιφέρειας των Αθηνών, οι οποίοι ασκούν εμπορική 
δραστηριότητα ή παρέχουν υπηρεσίες. 

 
2) Η ΠΕΚΑΠ δεν πρόκειται να σταθεί στο αποτέλεσμα των εκλογών, καθώς η 

απόλυτη προτεραιότητα της είναι η υπεράσπιση των αντικειμενικά δίκαιων 
αιτημάτων των Μελών της. 

 
Ήδη έχουν συσσωρευτεί μείζονος σημασίας θέματα που απαιτούν λύσεις και οι 
λύσεις απαιτούν σκληρή δουλειά, προσπάθεια και χρόνο από καθένα Μέλος 
των εκάστοτε ΔΣ της και ιδιαίτερα από τον ίδιο τον Βασίλη Μουντάκη, ως 
εμπνευστή της ιδέας της δημιουργίας της και νυν Πρόεδρο του ΔΣ της. 
 
Συνεπώς η μη εκλογή του Βασίλη Μουντάκη στο νέο ΔΣ του ΕΕΑ, αποτελεί 
ταυτόχρονα και μια ευκαιρία για την περισσότερη ενασχόλησή με τα θέματα της 
ΠΕΚΑΠ. 

 
3) Ο Βασίλης Μουντάκης, αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει εκτός από τον 

πρόεδρο του ΕΕΑ, και όλα τα μέλη του ΕΕΑ, που ήρθαν μέχρι το κέντρο της 
Αθήνας για να τον στηρίξουν. 

 
Αυτή η προσέλευση ξεπέρασε κάθε προσδοκία και απέδειξε ότι οι Ασφαλιστικοί 
Διαμεσολαβητές (πρώην «ασφαλιστές») μπορούν να στηρίξουν όλοι μαζί πολύ 
αποτελεσματικότερα τον θεσμό της ιδιωτικής ασφάλισης. 

 
4) Τέλος, ο Βασίλης Μουντάκης, δηλώνει πως έχει απεριόριστη εμπιστοσύνη στο 

πρόσωπο του Γιάννη Χατζηθεοδοσίου. 
 

Θεωρούμε δεδομένο το αδιάβλητο της πρόσφατης εκλογικής διαδικασίας στο 
ΕΕΑ και δεν θα δώσουμε καμία συνέχεια στις φήμες που κυκλοφορούν εκ των 
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υστέρων και «μιλούν» για έντεχνα μεθοδευμένες αλλοιώσεις των τελικών 
αποτελεσμάτων της 3ήμερης εκλογικής διαδικασίας, στο χρονικό διάστημα που 
εκ των πραγμάτων μεσολάβησε από την στιγμή που ξεκίνησε η διαδικασία της 
ψηφοφορίας, μέχρι την στιγμή που ολοκληρώθηκε η διαδικασία καταμέτρησης 
των έγκυρων ψηφοδελτίων και η καταμέτρηση των σταυρών που αφορούν 
καθένα υποψήφιο προς εκλογή. 
 
Κατά την άποψη τόσο των συντακτών αυτού του Δελτίου Τύπου, όσο και όσων 
το υπογράφουν, οι εκ των υστέρων ενστάσεις δεν έχουν καμιά απολύτως τύχη 
υπέρ εκείνων που τις κάνουν, εκτός αν οι άνθρωποι που έχουν την νόμιμη 
ευθύνη να παρατηρούν συνεχώς και εναλλάξ την όλη εκλογική διαδικασία 
ακύρωσης ψηφοδελτίων και διπλής καταμέτρησης των σταυρών στα έγκυρα 
ψηφοδέλτια από τα αρμόδια άτομα που έχουν επιλεγεί για καθεμία εκλογική 
διαδικασία, όντως δεν πρόσεξαν κάποια μη ηθελημένα ανθρώπινα λάθη αυτών 
των αρμοδίων ατόμων. 
 
Μόνο σ’ αυτές τις περιπτώσεις οι αντίστοιχες ενστάσεις έχουν ως αποτέλεσμα 
την διόρθωση των τελικών αποτελεσμάτων, αλλά σχεδόν πάντα για λίγους μόνο 
σταυρούς υπέρ τους. 
 
Τόσο ο Βασίλης Μουντάκης όσο και τα υπόλοιπα Μέλη του ΔΣ της ΠΕΚΑΠ 
εμπιστευόμαστε πλήρως τον διάφανο θεσμό των εκλογών στο ΕΕΑ και την 
δημοσιοποίηση της καταμέτρησης των ψήφων σε όσα ψηφοδέλτια κριθήκαν 
τελικά ως έγκυρα. 
 
Συνεπώς δεν υπάρχει κανένας λόγος ο Βασίλης Μουντάκης να ασκήσει το 
οποιοδήποτε δικαίωμά του για επανεξέταση των έγκυρων ψηφοδελτίων και των 
σταυρών υπέρ του, μια και θα συνεχίσει να υποστηρίζει τις ενέργειες του νέου 
ΔΣ του ΕΕΑ και ιδιαίτερα του Προέδρου του, είτε ως φυσικό πρόσωπο, είτε ως 
Μέλος του ΔΣ της ΠΕΚΑΠ. 

 
Ευχαριστούμε από καρδιάς όσους μέχρι σήμερα έδειξαν ενδιαφέρον για την 
ΠΕΚΑΠ και αναμένουμε την έμπρακτη υποστήριξή τους όσον αφορά την 
διάδοση τόσο της ύπαρξής της, όσο και των σκοπών της ίδρυσής της. 
 

Εκ μέρους του ΔΣ της ΠΕΚΑΠ 
 

    Ο Πρόεδρος       Ο Αντιπρόεδρος   Ο Γενικός Γραμματέας 
 

Βασίλης Μουντάκης  Βασίλης Βαβυλουσάκης   Γιάννης Περιστέρης 


